Sedmi rodinám pomohla dobročinná dražba obrazů Pontisu
Nezávislá komise rozhodla o rozdělení výtěžku z prosincové dobročinné dražby obrazů, který činil 35 tisíc korun. Obrazy malovali šumperští senioři v rámci kurzu Sdělujeme pocity malbou. Ten už druhý rok pořádal Pontis ve své Univerzitě volného času.
[bookmark: _GoBack]Ve čtvrtek 8. února zasedala nezávislá komise složená ze zástupců města, lékařů, správní a dozorčí rady společnosti PONTIS Šumperk o.p.s. a ředitele této společnosti, která přerozdělila výtěžek z prosincové dražby obrazů seniorů konané v rámci akce „Setkávání generací“.
„Komise rozdělila výtěžek 35 tisíc korun mezi sedm navrhovaných uživatelů služeb Centra Therasuit. Sedm rodin tedy získalo peněžitý příspěvek v hodnotě od 3 tisíc do šesti tisíc korun a jejich děti budou moci prostřednictvím terapie Therasuit pokračovat ve zdokonalování a upevňování svých pohybových schopností a dovedností,“ informovala sociální pracovnice Centra Therasuit Kamila Zárubová. 
Speciální terapie a cvičení pomáhá v Šumperku už druhý rok dětem s dětskou mozkovou obrnou, vhodná je i pro lidi po cévních mozkových příhodách nebo ty, kteří bojují například s následky dopravních nehod.
„V letošním roce v kurzu Sdělujeme pocity malbou pokračujeme a stejně jako v předchozích letech budou senioři malovat obrazy i pro dobročinnou dražbu Pontisu 2018.  Těmito aktivitami se nám daří krásně naplňovat základní myšlenku této obecně prospěšné společnosti: Spojujeme generace,“ dodala lektorka výtvarných kurzů Anna Stejskalová.





 

