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ŠUMPERK. Jedenáctičlenná delegace zástupců neziskovek a úřadů z Polska, Kypru a Skotska navštívila v minulém týdnu Šumperk. Přijela na pozvání podnikatelsko-zaměstnaneckého družstva BEC Šumperk a zajímala se o systém poskytování sociálních služeb a inovativní projekty uplatňované v Česku. K návštěvě si vybrala obecně prospěšnou společnost Pontis Šumperk.
„Skupinka hostů z Polska, Kypru a Skotska si chtěla udělat představu na jaké úrovni jsou u nás poskytovány sociální služby v menším městě. Ukázali jsme jim především zázemí pečovatelské a odlehčovací služby a připravili jsme krátkou prezentaci, aby si o nás udělali obrázek jako o největším poskytovateli sociálních služeb v Olomouckém kraji. Návštěva viděla i zázemí nízkoprahového klubu pro mládež Rachot. Rádi bychom také v budoucnu navázali spolupráci se zahraničními partnery, protože vzájemné sdílení zkušeností je důležité,“ říká Bohdana Březinová, zástupkyně ředitele šumperského Pontisu.
Zástupci z Polska byli zaměstnanci úřadu práce v Nyse, hosté z Kypru a Skotska pracují v neziskovém sektoru. „Zajímali se o příklady netradičních projektů. V rámci těchto oboustranných návštěv jde o sdílení příkladů dobré praxe. Dotazníky, které nám naši zahraniční přátelé vyplnili, budeme teprve zpracovávat. Ze společného setkání jsem měl dobrý pocit, hosté ocenili, že se mohli jít podívat do terénu a každý si z návštěvy Pontisu odnesl pro sebe něco zajímavého,“ dodal Ivo Škrabal z podnikatelsko-zaměstnaneckého družstva BEC Šumperk. 
